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28 серпня 2024 року відбулось засідання Вченої ради. Її
відкрив голова Вченої ради, ректор ЗВО ПДМУ Вячеслав
Ждан. Він привітав колектив з початком нового 2024-2025
навчального року і побажав успішної роботи та вагомих
наукових і педагогічних здобутків на ниві підготовки нових
висококваліфікованих кадрів, висловив також слова гли-
бокої вдячності на адресу ЗСУ за можливість в умовах
воєнного стану продовжувати навчальний процес, наукові
дослідження та здійснювати лікувальну справу.

За сумлінну плідну працю і особистий внесок в освітню та
медичну сферу, високу професійну майстерність та з наго-
ди Дня Української незалежності і Дня медичного працівни-
ка науково-педагогічні працівники отримали Почесні гра-
моти Полтавських обласної та міської рад, Департаменту
охорони здоров`я Полтавської ОВА, Подяку та Відзнаку рек-
тора ЗВО ПДМУ.

За особливі заслуги перед народом України Почесної
грамоти від Верховної Ради України удостоєна професор-
ка Любов Смаглюк.

Власне порядок денний почався зі звіту ректора ЗВО
ПДМУ Вячеслава Ждана про діяльність Полтавського дер-
жавного медичного університету за 2023-2024 навчальний
рік та першочергові завдання щодо поліпшення підготовки
здобувачів освіти і розбудови інфраструктури Універси тету.
Очільник Університету говорив про кадрове забезпечення
та кадрові зміни, створення на базі ПДМУ двох перших в
Україні унікальних Центрів – ментального здоров`я та вете-
ранського розвитку, їхню успішну діяльність і вагомі здобутки
у цих напрямах. У доповіді йшлося також про підвищення
кваліфікації науково-педагогічних працівників, про якість
надання освітніх послуг, акредитацію освітніх програм, внут-
рішню систему забезпечення якості освіти. Особливу увагу
ректор Університету Вячеслав Ждан приділив значенню
генерації нових думок, ідей та напрямів для підвищення
ефективності навчального процесу й забез печення науко-
вої діяльності навчального закладу. Йшлося також про піс-
лядипломну освіту фахового медико-фармацевтичного
коледжу, розподіл випускників на інтернатуру в 2024 році.
Зокрема, ці питання знайшли позитивне вирішення і засвід-
чили про зростання зацікавленості територіальних громад у
молодих фахівцях та прагненні забезпечити тих достойними
умовами праці і проживання. Виконання науково-дослідних
робіт, патентно-ліцензійна діяльність, вступна кампанія –
2024 року, міжнародна діяльність – це далеко не повний
перелік значущих питань, які були розглянуті у звіті ректора
ПДМУ Вячеслава Ждана про діяльність Університету за

2023-2024 навчальний рік. Підбиваючи підсумки сказаного,
він окремо зупинився на завданнях та перспективах май-
бутньої роботи у 2024-2025 навчальному році, які сприяти-
муть продовженню позитивної тенденції до підвищення яко-
сті освіти, збереження та розвитку людського капіталу як
стратегічного ресурсу та чинника сталого розвитку ПДМУ,
підвищення якості підготовки студентів і лікарів-інтернів,
широкого залучення роботодавців і розвитку інших, не
менш значущих напрямів діяльності навчального закладу.

На затвердження Вченою радою графіків освітнього про-
цесу, робочих навчальних планів за ОПП, планів
роботи структурних підрозділів подав інформацію перший
проректор ПДМУ, професор Валентин Дворник. Вчена
рада, ознайомившись з ними, одноголосно проголосувала
за їх виконання. Секретар Вченої ради Валентина Філатова
представила для затвердження склад та план роботи
Вченої ради. Він був також одноголосно схвалений.
Проректор з наукової роботи, професор Ігор Кайдашев
звернувся до членів Вченої ради з пропозицією затвердити
із внесеними змінами склад разової спеціалізованої вченої
ради із захисту дисертації на тему «Особливості клінічного
перебігу, лікування і профілактики артеріальної гіпертензії,
обумовленої несприятливим впливом психосоматичних
факторів в умовах коморбідності» на здобуття ступеня док-
тора філософії за спеціальністю 222 – «Медицина» аспіран-
та очної (денної) форми навчання кафедри внутрішньої
медицини № 2 Маргарити Черкун. Одноголосним голосу-
ванням це питання також було схвалено.

З побажаннями всім успішної плідної наукової та навчаль-
ної роботи, скорішої Перемоги над ворогом, повернення
наших захисників і захисниць та миру завершилося перше
засідання Вченої ради у новому навчальному 2024-2025 році.

Пресслужба ПДМУ.

Н А  З А С І Д А Н Н І  В Ч Е Н О Ї  Р А Д И

З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, РІДНА УКРАЇНО!
Адміністрація ЗВО ПДМУ на чолі з ректором

Університету, професором Вячеславом Жданом вітає
всіх співвітчизників, колег, усіх полтавців, усю славну
когорту українського студентства і викладачів зі зна-
менним днем в історії становлення Української
Держави. Зичить здоров`я, успіхів, стійкості і мужно-
сті у боротьбі з ворогом!

З Днем Незалежності, Україно!



29 серпня 2024 року відбулася спільна нарада ДОЗ
Пол тавської ОВА з Нав чально-науковим інститутом після-
дипломної освіти Полтавського державного медичного
університету з пи тань організації інтернатури та безпе-
рервного професійного розвитку у 2024-2025 навчально-
му році.

З вітальним словом до учасників наради звернулися рек-
тор Університету, професор Вячеслав Ждан, який привітав
присутніх із майбутнім поповненням когорти лікарів новими
спеціалістами та директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської ОВА Віктор Лисак, який окреслив основні віхи
діяльності департаменту із забезпечення галузі охорони здо-
ров’я Полтавської області висококваліфікованими кадрами.

З доповіддю щодо організації проведення підготовки в інтер-
натурі та безперервного професійного розвитку лікарів у
2024-2025 навчальному році виступив проректор закладу
вищої освіти з науково-педагогічної  роботи та післядипломної
освіти, професор Ігор Скрипник, який акцентував  на особли-
востях розподілу випускників 2024 року на місця державного
замовлення, їх зарахування до інтернатури; особливостях під-
готовки в практичній частині на базах стажування та освітній
частині – на профільних кафедрах; проведенні різних видів оці-
нювання засвоєних компетентностей лікарями-
інтернами. Крім того, Ігор Скрипник представив види підви-
щення кваліфікації, які проводить ННІПО та звернув увагу на
нові цикли спеціалізації та тематичного удосконалення, що
запро ваджені у 2024 р. та будуть відкриті у 2025 р.

Права та обов’язки лікарів-інтернів під час підготовки в
інтернатурі, перелік документації та вимоги щодо її ведення
лікарями-інтернами та базовими керівниками у своїй допові-
ді чітко окреслила директор Навчально-наукового інституту
післядипломної освіти Алла Марченко.

З анонсом презентацій щодо запровадження електронно-
го ведення документації лікарями-інтернами виступили

доцент Валерій Лобурець та асистент Віталій Дубина.
У нараді взяли участь: заступник головного лікаря (з тера-

певтичної допомоги) КП «Полтавська обласна клінічна лікар-
ня ім. М.В. Скліфо совського ПОР» Тетяна Ворошилова; керів-
ники закладів охорони здоров’я м. Полтави і Пол тавської
області; завідувачі профільних кафедр, завучі та відповідаль-
ні за інтернатуру. Всього на нараді були присутні: 135 керів-
ників закладів охоро ни здоров’я та базових керівників інтер-
натури, 29 представників профільних ка федр та лікарі-інтер-
ни 1-го року навчання.

При обговоренні порядку денного наради відбулася
жвава дискусія між базовими керівниками, адміністрацією
Навчально-наукового інституту післядипломної освіти та
представниками профільних кафедр щодо питань підготовки
лікарів-інтернів у практичній частині інтернатури для забезпе-
чення оволодіння загальними й спеціальними компетентно-
стями, досягнення програмних результатів навчання – підго-
товка висококваліфікованих спеціалістів для практичної
діяльності в галузі охорони здоров’я.

Пресслужба ПДМУ.
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ОРГАНІЗАЦІЯ ІНТЕРНАТУРИ І ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК

23 липня 2024 року ректор Пол -
тавського державного медичного уні-
верситету Вячеслав Ждан на діловій
зустрічі з делегацією від Німець кого
товариства міжнародної співпраці (GIZ)
GmbH обговорив важливі аспекти нау-
кової співпраці у межах Програми
Hospital Partnerships «Парт нерство ліка-
рень-партнери зміцнюють здоров`я». 

Її Програмний директор д-р Ан сельм
Шнайдер на основі роботи німецьких
університетських клінік поділився своїм
баченням створення університетської
клініки в Україні, зокрема в Полтаві.
Оскільки КП ПОКЛ ім. М. В. Скліфо -
совського і Полтавський державний
медичний університет активно співпра-
цюють у цьому напрямі, то зазначений
досвід німецьких колег може стати тут у
добрій пригоді.

«З 53 кафедр університету – 48 клініч-
них! І вони всі базуються в клініках, усе
це – один потужний колектив і науковців,
і практиків», – розповів німецьким коле-
гам ректор ПДМУ Вячеслав Ждан про
передумови, які вже сьогодні всіляко
сприяють втіленню прогресивної ідеї
про університетську клініку в життя.

«Наша територія завжди тяжіла до
німецької системи, і ми – одні з небагать-
ох, де збереглась двоступенева німець-
ка система підготовки наукових кадрів,
а саме, захист та здобуття наукових сту-
пенів доктора філософії та доктора
наук. Система, яка будувалась на

кшталт німецької, пізніше у часи
колишнього Радянського Союзу дещо
відхилилася від неї, – зазначив прорек-
тор з наукової роботи Ігор Кайдашев. –
Тому це буде дуже природньо сьогодні
повертатися до моделей німецької нау-
кової і практичної освіти!».

Програмний директор д-р Про грами
Hospital Partnerships «Парт нерство ліка-
рень-партнери зміцнюють здоров`я»
Німецького товариства міжнародної
співпраці (GIZ) GmbH Ансельм Шнай дер
підкреслив важливість колективної і
командної роботи. «Уже сьогодні видно,
як формується мультишарове парт-
нерство між нами, – сказав він. – Ми всі

дуже різні, але ж ми колеги й успішно
співпрацюємо! Ми радіємо тому, що
німецька система може надихати вас
на наслідування того кращого, що у ній
вже напрацьовано. Якщо й ви дійшли
такого рішення, то ми готові активно вам
допомагати у вирішенні важливих
питань!».

На завершення зустрічі – традиційне
фото на згадку. Воно покликане знаме-
нувати початок тривалої і плідної спів-
праці, яка приведе до втілення в життя
довгожданого проєкту – створення на
теренах Полтавщини університетської
клініки.

Пресслужба ПДМУ.

ДІЛОВА ЗУСТРІЧ З НІМЕЦЬКИМИ НАУКОВЦЯМИ
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27 ЛИПНЯ – ДЕНЬ МЕДИЧНОГО ПРАЦІВНИКА
Згідно з Указом Президента України за № 327 від 13 липня

2023 року «Про День медичного працівника» професійне
свято відтепер відзначається щороку 27 липня.

Напередодні полтавські медики з`їхалися на Урочистості з
нагоди свята до обласного центру з усієї Полтавщини. Їх
прийшли привітати очільники міської та обласної влади.
Урочистості відбулися в Полтавському державному медич-
ному університеті. Хвилиною мовчання вшанували пам`ять
загиблих захисників України. Начальник Полтавської ОВА
Філіп Пронін, вітаючи медичних працівників, подякував їм за
звитяжну працю, високий професіоналізм та активну життєву
позицію. 

«Полтавщина в усьому намагається бути першою, зокре-
ма в галузі охорони здоров`я. Ви ж повсякчас тут рятуєте
життя, серед вас є ті, хто на передовій у ЗСУ завжди надає
допомогу нашим воїнам, ви першими відгукнулися на допо-
могу Херсону, ви всюди встигаєте! Я дякую вам усім за висо-
кий професіоналізм та активну громадську позицію!»

Голова Полтавської обласної ради Олександр Біленький
назвав професію лікаря такою, що дає надію на життя. При
цьому професійне лобі полтавських медиків він вважає най-
потужнішим серед представників інших поважних професій!
Усе це завдяки єдності наукової та практичної медицини,
яка представлена на клінічних базах лікувально-профілак-
тичних закладів.

«Для мене символічно зустрічати професійне свято у стінах
Пол тавського державного медичного університету, – сказа-
ла в. о. Полтав ського міського голови Катерина Ямщикова, у
минулому випускниця Університету. – Де б хто не працював,
медики – це особлива когорта фахівців у ставленні до життя.
Дякую полтавським медикам за охорону здоров`я, за профі-
лактичну роботу, за оптимальну організацію своєї діяльності!
Медицина є і буде пріоритетом у розвитку нашої громади!».

Директор Департаменту охорони здоров`я Полтавської
ОВА Віктор Лисак зі свого боку привітав колег і подякував за
високу оцінку їхньої роботи, що пролунала у виступах.

Ректор Полтавського державного медичного університету,
заслужений лікар України Вячеслав Ждан назвав великою
сім`єю всіх полтавських медиків, у якій кожен із членів і їхніх
родин також причетний до вирішення тих чи інших проблем
медицини, бо така то вже робота, що всі все переживають
заодно! А відтак, привітавши колег, він також побажав і всім
причетним до їхнього професійного свята здоров`я, миру і
якнайшвидшої Перемоги!

Почесні грамоти з нагоди професійного свята за високий
професіоналізм та активну громадську позицію від
Верховної Ради України, Полтавської ОВА, Полтавської
обласної ради, Полтавської міської ради та Відзнаки ректо-
ра ПДМУ отримали медичні працівники, які підійшли до свята
з високими професійними показниками та вагомими успіха-
ми і результатами сумлінної багаторічної праці.

Теплі слова вітань і сердечні побажання добра й успіхів у
подальшій роботі на благо України стали лейтмотивом
Урочистостей.

Пресслужба ПДМУ.

Кінець навчального 2024 року був досить насиченим і від-
повідальним для багатьох молодих науковців Уні -
верситету. Та саме у серпні завершується навчання в аспі-
рантурі щодо здобуття ступеня доктора філософії. У фіналі
відбувся захист дисертаційної роботи у галузі знань 22
«Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медици на» аспі-
ранта очної (денної) форми навчання кафедри оторинола-
рингології з офтальмологією Пол тавського державного
медичного університету Рус ла на Бондаренка на тему
«Застосу вання PRP терапії при атрофічному риніті».

Дисертаційне дослідження виконувалось під керівницт-
вом доктора медичних наук, професора, професора
закладу вищої освіти кафедри оториноларингології з
офтальмологією Полтавського державного медичного уні-
верситету Сергія Безшапоч ного.

Атестація здобувача здійснювалась висококваліфікова-
ними науковцями, членами разової спеціалізованої вченої
ради, до складу якої увійшли: голова ради – доктор медич-
них наук, професор, проректор закладу вищої освіти з нау-
кової роботи, професор закладу вищої освіти кафедри
внутрішньої медицини №3 з фтизіатрією Полтавського дер-
жавного медичного університету Ігор Кайдашев, рецен-
зент – доктор медичних наук, професор, завідувач кафед-
ри педіатрії №2 Полтавського державного ме дичного уні-
верситету Тетяна Крючко.

Як опоненти були залучені компетентні фахівці за темати-
кою дослідження – доктор медичних наук, професор, заві-
дувач кафедри оториноларингології Одеського національ-
ного медичного університету Сергій Пухлік; доктор медич-
них наук, професор, професор кафедри отоларингології,
дитячої отоларингології та офтальмології Харківського
національного медичного університету, провідний науко-
вий співробітник Державної установи «Інститут отоларинго-
логії ім. проф. О.С. Коломійченка Національної академії
медичних наук України» Інна Гогунська.

Під час обговорення було відзначено актуальність теми
дисертаційного до слід ження, обґрунтованість наукових
положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у
дисертації, їх новизну, повноту викладу в наукових публіка-
ціях, окремо вказано на практичне значення та реалізацію
отриманих результатів. Члени спеціалізованої вченої ради
одностайно проголосували за присудження Руслану
Бондаренку ступеня доктора філософії у галузі знань 22
«Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина».

У завершальному слові дисертант висловив глибоку
подяку нашим славним та могутнім Збройним силам, завдя-
ки яким без перешкод відбулося засідання разової спеціа-
лізованої вченої ради. Щиро подякував ректо-
ру Полтавського державного медичного університету, про-
фесору Вя чеславу Ждану та проректору закладу вищої
освіти з наукової роботи, Гаранту ОНП підготовки докторів
філософії за спеціальністю 222 – Меди ци на, професо-
ру Ігорю Кайда шеву та всім хто підготував й організував
роботу ради.

Щиро вітаємо дисертанта та його наукового керівника!
Бажаємо надалі реалізовувати креативні проєкти, які
будуть примножувати наукову скарбницю нашої України!

Усім найшвидшої Перемоги та Слава Україні!
Пресслужба ПДМУ.

НОВІ НАУКОВІ ЗДОБУТКИ ПДМУ
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Ми пам’ятаємо…Сьогодні, вчора, і тепер завжди. У
відповідальний для кожного українця день 29 серпня –
День пам’яті захисників України, які загинули в бороть-
бі за незалежність, суверенітет і територіальну ціліс-
ність України – кладемо квіти на могили воїнів, вшано-
вуємо Хвилиною мовчання, молимось і вкотре замис-
люємось над тяглістю війни та її непоправними втра-
тами.

Саме 29 серпня 2014 року впродовж війни та опера-
ції в Іловайську полягли в бою десятки тисяч захис-
ників та захисниць України, невідома їх незліченна
кількість і в 2024-му, адже війна триває.

Серед загиблих сьогодні маємо, на жаль, і випуск-
ників ПДМУ. Це Сергій Тарасенко – випускник 2010
року медичного факультету № 1 (тоді УМСА). З
початку військової агресії добровільно вступив до лав
ЗСУ. Обіймав посаду «старший бойовий медик».
Загинув на Бахмутському напрямку.

Це Олександр Капустник – випускник 2020 року
медичного факультету № 1 ПДМУ (тоді УМСА).
Загинув 14 серпня 2024 року в селі Білий Колодязь
Харківської області під час виконання бойового
завдання від ураження ворожим дроном.

У запеклій боротьбі за незалежність вважаються
безвісти зниклими ще двоє наших колег – здобувач
вищої освіти медичного факультету № 1 Дмитро
Слабко,  вступив до лав ЗСУ та обіймав посаду «бойо-
вий медик» – брат медичний, та оператор відділу тех-
нічних засобів навчання Олександр Клименко.

Долучився до низки заходів з нагоди Дня пам’яті
захисників і голова організації ветеранів ПДМУ,
представник від Полтавської області Ради родин

загиблих при Міністерстві у справах ветеранів
України Віктор Лебедєв. На центральному кладовищі
міста (Алеї Героїв) він поклав квіти та взяв участь у
спільному молебні, а далі ще став учасником спецпо-
гашення поштової марки «Хвилина мовчання» та
презентації папки і конверта в центральному відді-
ленні Укрпошти. Один такий набір уже поповнив
фонд народного музею історії ПДМУ.

Завершальним етапом вшанування героїв стала
Хвилина мовчання в центральному холі Полтав -
ського державного медичного університету, організо-
вана працівниками відділу управління освітньо-
виховною та гуманітарною роботою з молоддю.

Тож нехай цей день стане нагадуванням про незлам-
ність духу і жертовність тих, хто поклав своє життя за
нашу Державу. Їхня пам’ять живе в наших серцях,
їхній подвиг — у нашій свободі. Вічна пам’ять героям
України!

Пресслужба ПДМУ.

ВШАНУВАННЯ ЗАГИБЛИХ ЗАХИСНИКІВ ВІТЧИЗНИ

Ставати в пригоді там, де є
така потреба під час війни, важли-
во, а допомагати Збройним Силам
Ук раїни – не просто необхідність,
а громадянський обов’язок кожно-
го, адже від наших дій сьогодні
залежить майбутнє України.

Немає під час війни поняття
великої чи маленької допомоги, є
конкретні дії, результати, щире
бажання, добре усвідомлене від-
чуття обов’язку. Студенти-медики
– це особлива категорія небайду-
жих, і кому ж як не їм варто вчи-
тися відчувати людей, щоб їх ліку-
вати, і вчасно діяти, щоб рятувати.

Протягом року волонтерський

загін «Almino» робив свої малень-
кі рішучі кроки до Перемоги,
допомагаючи воїнам на фронті.

Волонтери «Almino» організову-
вали збір найнеобхідніших речей
для відправлення на передову і
успішно надсилали їх воїнам. Це
маскувальна сітка, ватні диски,
змочені воском, засоби гігієни,
дитячі вологі серветки, пластирі,
шкарпетки, чай та цукерки, сухе
молоко.

Свій невеличкий посильний
вне сок зробили волонтери, об -
клавши на території Університету
мішками з піском кисневу стан-
цію для запобігання витікання

кисню при ракетній загрозі.

Сьогодні, як і завжди, члени

волонтерського загону «Almino»

ПДМУ налаштовані рішуче, вони

завжди готові допомагати Зброй -

ним Силам України, бо міцно

тримаються корінням рідної Зем -

лі, мріють вчитись під мирним

небом, лікувати людей, прагнуть

на своїй Землі зростати та розви-

ватись, як те дерево з міцним і

розлогим корінням, що якось

обрали собі за головний символ

загону.
Пресслужба ПДМУ.

КРОК  ДО  ПЕРЕМОГИ



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


